

合肥五年来因醉驾 共吊销驾照2541本

青壮年男性为“主力”，终身禁驾37人

星报讯(记者 赵汗青) 昨日,合肥市交警支队公布了近五年来合肥市酒驾查处情况,据相关数据显示,青壮年男性为酒驾最主要人群,五年来因醉驾吊销机动车驾驶证2541本。

经数据统计,合肥市查处酒驾违法行为高发时段为13时至15时及20时至22时,分别占总量的25%、43.8%。查处重点区域,经数据统计及行驶路线分析,合肥各大餐饮、娱乐场所集中区域是酒驾高发区域。虽然日常查处及集中整治

期间,已针对上述点位加强查处,但仍易发酒驾违法行为。

当事人性别,男性占97.8%,青壮年(18~49周岁)酒驾较其他年龄段高发,比例为63.7%。根据数据分析,小型车辆占比83.8%。

根据对五年来涉嫌醉驾依法追究刑事责任、吊销机动车驾驶证的数量进行统计,因醉驾吊销机动车驾驶证的有2541本;因酒驾引发重大交通事故构成交通肇事罪终身禁驾的有37人。

端午假期高速不免费 各方向火车票日趋紧俏

星报讯(记者 祝亮) 距离端午小长假已不到一个月,很多市民也开始计划假期出行。记者昨天了解到,由于端午期间高速公路并不免费通行,不少人可能会放弃自驾转向乘火车出行,届时,合肥两大火车站将形成客流高峰。目前,合肥前往热门方向的火车票已开始紧俏,不过“白菜价”的机票还有不少。

根据今年的放假安排,6月9日至11日,是端午三天假期。根据火车票提前60天预售,端午假期内的火车票早已全面开售,部分热门地区的车票热销,有的车次已经售罄。打算乘火车出行的旅客,最好趁早安排假期。

记者昨天查询12306网站发现,端午小长假首日,合肥至北京、上海、南京、杭州等方向的火车票还比较充裕,至省内六安、安庆、阜阳和黄山等多方向的票源也很充足。不过,假期热门地区,如合肥到长沙的多趟列车车票售罄,合肥至广州的三趟高铁中两趟二等座也无票可售。随着假期临近,不少车次的车票也很紧俏,多个方向热门时段列车的票额也逐渐减少。

相比较铁路出行的热门,五六月份正是航空市场的传统淡季,机票价格较为便宜。记者从合肥新桥机场售票处获悉,端午小长假期间,合肥至北京、深圳、厦门、成都、青岛等多条热门航线机票折扣最低2折。据了解,合肥至一些热门旅游城市,比如三亚最低仅需290元,合肥至昆明、广州等地最低5折左右。

据了解,随着高考结束和学生放暑假,民航市场将逐渐进入旺季,6月下旬机票将会因学生客流、旅游客流的增加而上涨,因此端午小长假是市民乘飞机出游的大好时机。

合肥市民在家门口 将能买遍全球商品

星报讯(刘婵 记者 王涛) 昨日上午,安徽空港百大跨境直销中心启动仪式在合肥举行,该直销中心位于省城港汇广场,面积约3000平方米,是一家集进口商品直销、保税展示及跨境线下体验为一体的实体店,计划于8月前开业运营。

据了解,除了本报日前曾报道过的深海冰鲜产品之外,及中心还将引入来自欧洲、澳洲、美洲及亚洲日韩、东南亚等多国的畅销商品,以日用品、食品等品类为主。为了确保消费者能够买到品类齐全、安全放心的进口商品,该中心选择与国内一级代理商和知名并且具有一定直采能力的跨境电商合作,保证商品渠道正规、手续合法可查。在商品价格方面,由于入驻的基本上是一级代理商,中间环节少,商品成本比较低,将最大限度让利予消费者。

今年5月12日是汶川地震8周年,也是全国“防灾减灾日”。5月12日上午,合肥市第四十五中学橡树湾校区、华润橡树湾二期进行了地震应急疏散演练,学生们头顶书包弯着腰,按指定线路快速有序地撤离到学校操场的安全地带。通过演练,使学生掌握了应急避震的正确方法,熟悉了紧急疏散的程序和线路,提高了紧急避险和自救互救能力。

王颖 曾琪 星级记者 俞宝强/文 王恒/图



省城启动垃圾分类试点,办生态卡可享积分 “垃圾”积分可用来缴纳水电费

星报讯(田守锋 吴琼 记者 王涛) 只要办张生态卡,扔垃圾可以享受积分,积分可以兑换电商或超市代金券、品牌商家折扣券或用来缴纳水电费,这是真的吗?是真的,省城目前已经全面启动垃圾分类试点,居民家里有废品,可直接投放到再生资源回收柜里。

据了解,目前合肥市正在开展垃圾分类试点工作,包河区曙宏新村小区、曙宏新村南区、蜀苑小区、振徽苑小区、徽杰苑小区、人民银行小区等6个小区是首批试点。上述小区的垃圾分类设施已经配备到位。除普通垃圾桶外,6个小区共配备了智能厨余桶129个、再生资源回收柜41个。

“为调动居民参与垃圾分类的积极性,实现垃圾处理无

害化、减量化,我们采取了‘互联网+’的回收模式。”该城管部门相关负责人告诉记者。所谓“互联网+”模式指的是,每户居民可领到一张生态卡和专属二维码,在前端将垃圾分类装袋后,把专属二维码贴在垃圾袋上,再投放进相应的收集容器中,经中端分拣员检查确定分类准确,再为该户居民记上相应的积分。积分可以用来兑换京东等电商或线下合作超市的代金券、品牌商家的折扣券、日用品或用来缴纳话费及水、电、气费等。

据该负责人介绍,不仅仅小件的废品可以分类回收,家中若是有大件的不用物品,也可以通过生态卡预约回收,分类回收处理的公司会上门取件。

不愿“女神”结新欢 男子痛下杀手 因涉嫌故意杀人(未遂)罪被公诉至法院

星报讯(张昭 记者 马冰璐) 80后男子张某一直爱慕离异女同事,表白遭拒后,因不愿让“女神”结新欢,他决定痛下杀手,最终导致“女神”受重伤。昨日,被告人张某因涉嫌故意杀人(未遂)罪,被公诉至肥西法院。

张某,男,32岁,2013年,他结识了女同事小丽(化名)。同年,小丽与丈夫离婚,但离婚后两人仍同居在一起。此后,张某和小丽联系增多,并对她心生爱慕之情,可当他鼓起勇气表白,却被小丽拒绝。

之后,两人一直像朋友一样相处,并经常在网上聊天。据张某交代,一次聊天时,小丽称,前夫常常夜不归宿,自己

也准备另结新欢。对于小丽的话,他耿耿于怀,他不愿让别的男人拥有小丽,遂决定对其痛下杀手。去年10月25日23时许,张某从小丽位于肥西某小区住处的卫生间窗户爬入屋内。趁其熟睡之机,他双手掐住小丽的脖颈,后又用数据线将其勒昏。见小丽仍有呼吸,凶残的张某又从厨房找来菜刀,割破她的手腕,意图使其流血身亡。

作案约半小时后,张某推测小丽已死亡,遂打电话报警投案。随后,警方将张某抓获归案,小丽也被送往医院抢救治疗,经鉴定,小丽的伤情构成重伤二级。案发后,警方为张某申请精神鉴定,经鉴定,张某具有完全刑事责任能力。

商之都喜获全国五一劳动奖状

股份有限公司“全国五一劳动奖状”。“全国五一劳动奖状”是中华全国总工会授予企事业单位的最高荣誉,旨在表彰为我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设作出突出贡献的先进单位。中国财贸轻纺烟草工会王瑞华部长希望商之都能以此次获得“全国五一劳动奖状”表彰为契机,努力拼搏,再创佳绩。

据了解,商之都成立20多年来,一直坚持把“劳模文化”作为公司文化核心

内容之一,开业“不请明星请劳模”,在业界传为美谈。特别是近年来,公司上下以“中国梦、劳动美”活动为载体,开展了“学习劳模服务品牌,弘扬劳模精神,争创服务品牌”系列活动,连续多年组织“最美导购”评选,开展员工技能比武,激发广大员工立足岗位,争先进位,不断提高服务质量、展示商业文明新形象。能够获得全国五一劳动奖状,这是公司全心全意依靠广大员工、依靠劳动创造的结果,是全体商之都人辛勤耕耘、默默奉

献的结果。

商之都总经理周雪松在发言中表示,成绩代表过去,荣誉激励未来。今后,商之都将加倍努力,更加注重业态创新与优化,提供更适宜的商品与服务,为广大消费者创造更美好的生活;更加注重劳模文化的氛围营造,引导全体员工比学赶帮,提升服务技能;更加注重发挥工会组织的作用,为员工办实事,解难事。上下一心,不断超越,为开创更加美好的未来,做出新的更大的贡献!



5月10日下午,在商之都合肥旗舰店门前广场举行的全国五一劳动奖状颁奖仪式上,中华全国总工会授予安徽商之都